



По ходатайству следователя СК в отношении бывшего главы одного из районов области, обвиняемого в совершении должностных преступлений, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению бывшего главы администрации Целинского района Курганской области, обвиняемого в совершении трех преступлений, предусмотренных ч.4 ст.290 УК (получение взятки).

По версии следствия, в 2022 году обвиняемый, являясь главой администрации района и используя свое должностное положение по решению вопросов местного значения, неоднократно получал от представителей коммерческих организаций взятки за заключение договоров подряда на проведение различных видов работ на территории возглавляемого района и их последующую своевременную оплату. Так, в ходе следствия установлено три



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

эпизода получения в 2022 году взяток обвиняемым от заинтересованного лица за обеспечение возможности заключения договоров подряда на строительство спортивного зала сельской школы без проведения аукциона и последующую скорейшую оплату произведенных работ.

Сегодня, 13 сентября 2023, судом по ходатайству следственных органов обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1824036>